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Madame La Présidente,

Strasbourg, le 17 octobre 2013

Je me réjouis de la perspective de me rendre à Lisbonne du 6 au 8 novembre 2013 pour participer au Forum deLisbonne 2013 orgariisé par le Centre Nard-Sud du Conseil de 1 Europe, ainsi quá la conférence régionale sur« Les changements potitiques en ínéditerranêe du sud ei au Proche-Onent: te rõle des institutionsreprésentatives » organisée par Ia Commission des questions politiques et de Ia démocratie de l’AssembléeparLementaire du Conseil de I’Europe.

En ma qualité de Président de I’Assemblée parlementalre, ie souhaiterais profiter de ma présence pour organiserdes rencontres avec des officiels portugais et serais três heureux de pouvoir vous rericontrer à cette occasion.

Dans ce contexte, je serais également très reconnassant à La déLégation portugaise auprés de rAssembléeparlementaire du Conseil de l’Europe, ainsi quau Parlement du Portugal de nous fournir l’assistance nécessaire àlórganisation de rencontres bilatérales avec Le Président de la République, Le Premier Ministre, le Ministre desaffaires étrangàres, ainsi que Les représentants des différentes forces politiques au sem du Parlemeni.

J’apprécierais êgalement La possibllité de rencontrer les membres de la Commission des afíalres étrangêres duParlement. De même, je serais heureux de m’entretenir avec es membres de Ia délégation portugaise auprès delAssemblée parlementaire du Conseil de LEurope.

Eri attendant le plaisir de vous rencontrer à Lísbonne, je vous prie de croire,
de mes sentiments les meilleurs.

Mme Assunção Esteves
Présidente de l’Assemblée de la République du PortugaL

Cc.: M João Bosco Mota-Amaral
Président de Ia déLégation portugaise
auprès de I’Assemblêe parlementaire du Conseil de lEurope
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Madame lá Présidente, à l’expression
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Jeari-Claude Mignon
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